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Τεχνικές & Μέθοδοι Μοριακής Βιολογίας

ΠΦΣΒ

Μπορεί το επόμενο συνέδριο να αργεί αλλά αυτό το
καλοκαίρι σου έχουμε βρει τη λύση…

Οι δημιουργοί του ΠΦΣΒ σε προσκαλούν στη νέα τους
καλοκαιρινή επιστημονική εμπειρία.

Το σάμερ σκουλ του ΠΦΣΒ προσφέρει ένα εντατικό πρόγραμμα στις σύγχρονες τεχνικές
και μεθόδους της Μοριακής Βιολογίας, εστιάζοντας τόσο στο θεωρητικό υπόβαθρο όσο
και στον τρόπο με τον οποίο αυτές εφαρμόζονται στην ερευνητική πραγματικότητα. Από
τον πειραματικό σχεδιασμό έως την ανάλυση και ερμηνεία δεδομένων, το πρόγραμμα
έχει σχεδιαστεί ώστε να δώσει μια ουσιαστική και ρεαλιστική εικόνα του πώς παράγεται
σήμερα η γνώση στις βιοεπιστήμες.

Παράλληλα, επεκτείνεται πέρα από το καθαρά τεχνικό υπόβαθρο, ενσωματώνοντας
θεματικές όπως η συγγραφή επιστημονικού κειμένου, η επικοινωνία της επιστήμης και
οι σύγχρονες επαγγελματικές διαδρομές στον χώρο. Μέσα από διαδραστικά πάνελς,
στοχευμένα workshops και ομαδικά journal clubs, οι συμμετέχοντες και οι συμμετέχουσες
θα έχουν την ευκαιρία να εξασκηθούν στην κριτική προσέγγιση της βιβλιογραφίας, να
ανταλλάξουν ιδέες και να αναπτύξουν δεξιότητες που είναι απαραίτητες για την επόμενη
τους ακαδημαϊκή ή επαγγελματική πορεία.

Το επταήμερο πρόγραμμα διάρκειας περίπου 50 ωρών πραγματοποιείται εξ
ολοκλήρου διαδικτυακά με σύγχρονη παρακολούθηση.

Υποβολή Αιτήσεων μέχρι 15/06

4 υποτροφίες δωρεάν παρακολούθησης

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας:  
www.pfsb.gr/summer-school
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ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ

Panels διαδραστικών συζητήσεων

Διαλέξεις από καθηγητές και ερευνητές
από την Ελλάδα και το εξωτερικό

Workshops ανάλυσης και επεξεργασίας
αποτελεσμάτων

Journal Club μελέτης και παρουσίασης κορυφαίων
ερευνών από τους/τις συμμετέχοντες/ουσες

Μελέτη Μακρομορίων

Μικροσκοπία

In vivo

Ομικές Τεχνολογίες

Συνθετική Βιολογία 

Δεξιότητες για Βιοεπιστήμονες

6

Για ερωτήσεις ή διευκρινίσεις επικοινωνήστε μαζί μας:

summerschool@pfsb.gr
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